

---

## **Несовершеннолетний житель Райчихинска обвиняется в незаконном хранении и перевозке наркотических средств**

По версии следствия, в дневное время 26 марта 2012 года на 153 км трассы Благовещенск-Гомелевка у 17-летнего обвиняемого, было изъято вещество, которое согласно справке об исследовании является наркотическим средством – каннабис (марихуаной), массой 114 грамм, что является особо крупным размером.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела было установлено, что обвиняемый данное умышленное тяжкое преступление совершил в период не отбытого условно-досрочного срока наказания (осужден 04 мая 2012 года Райчихинским городским судом Амурской области по ч. 2 ст. 228 УК РФ).

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело находится у прокурора для утверждения обвинительного заключения.

18 Июля 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/633857>